	
	
	



ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении внеочередного общего собрания собственников помещений

многоквартирного дома №11 корпус 1 по ул. Волочаевская в г. Омске
г. Омск


       

     
                                                  07 мая 2019 г. 
Внеочередное общее собрание собственников помещений многоквартирного дома, №11 корпус 1 по ул. Волочаевская в г. Омске (далее – многоквартирный дом), проводится по инициативе Правления ТСН «Изумрудное» в заочной форме.
Заочное голосование по настоящей повестке будет проведена: с 13.05.2019г. до 19.06.2019г. 19 час.00 мин.

Решение по вопросам, поставленным на голосование в соответствии с повесткой дня общего собрания, осуществляется путем заполнения бюллетеня для голосования (решения собственника МКД), которое можно будет получить в офисе Правления ТСН «Изумрудное» в любую дату до окончания приема решений. 

Бюллетени с решениями собственников по вопросам повестки просим передавать в офис Правления ТСН «Изумрудное» Российская Федерация, Омская область, город Омск, улица Волочаевская, дом 11, корпус 1  с 13.05.2019г. до 19 час. 00 мин.  19.06.2019г. 

В 19 час. 00 мин. 19.06.2019г. заканчивается прием заполненных бюллетеней для голосования и будет подведен подсчет голосов.

Ознакомиться с информацией и материалами, которые необходимы для принятия решений по вопросам повестки дня, вы можете: в офисе Правления ТСН  «Изумрудное» Российская Федерация, Омская область, город Омск, улица Волочаевская, дом 11, корпус 1 в рабочие дни с 10 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин. с 13.05.2019г. до 19.06.2019г. 
Цель проведения внеочередного общего собрания: решения вопроса о проведении капитального ремонта теплового узла дома, в связи с сильным износом оборудования (насосов, труб теплового узла, узла учета тепловой энергии, теплообменного оборудования,  других механизмов и элементов).
ПРАВЛЕНИЕ ТСН «ИЗУМРУДНОЕ»
